

飞云30多亩鱼塘 遭废渣土填埋

村民:谁来管理非法倾倒 啥时恢复原貌



废渣土填满闲置鱼塘

本报讯(记者 陈瑞建/文 孙凛/图)昨日上午,飞云街道根桥村村民陈先生打进本报市民热线66886688反映,根桥村靠近飞云江堤塘附近的30多亩鱼塘,十几天前,被非法倾倒的工地渣土填满了。

当天中午12时许,记者跟随陈先生来到根桥村渣土倾倒现场。记者看到,渣土倾倒点的东面为高速公路桥梁,南面靠近飞云江堤塘,北面是一处快要干涸的鱼塘。

经目测,该处渣土堆长约150米、宽约30米、高约1.5米,形成了一道渣土长堤。由于连日高温,表面渣土已被晒干开裂。

陈先生告诉记者,从7月15日晚开始,渣土被倾倒在何处,且事先根桥村村两委和村民们均不知情,属于非法倾倒。由于偷偷倾倒渣土大都选择夜间,目前也不知道这些渣土是从哪里运来的。7月20日晚,我曾和几名村民前往制止,

但对方不予理睬,仍然倾倒渣土。陈先生气愤地说。

陈先生说,这片鱼塘属于根桥村,总面积有70多亩,虽然此前一直处于闲置状态,但被这么大面积的渣土填满,看着让人堵得慌。此处鱼塘,如果被承包了,村里还会有收入,但现在的鱼塘根本无法使用。

据悉,渣土倾倒十几天后,飞云街道、城建监察等相关部门曾对此非法行为进行了执法行动,但一直没有结果,也没人前来将这些渣土移走。我们希望这些非法倾倒的渣土能及时被移走,恢复鱼塘原貌。陈先生说。

记者联系了市建筑渣土消纳管理中心主任宋文东,他表示,渣土办管辖着16家运输公司,如果经查是这16家运输公司非法运输的渣土,会予以相应处罚。这片鱼塘不属于渣土倾倒点,可能是其他社会车辆非法运输倾倒渣土,应该由其他相关执法部门进行查处。宋文东说。

《妈妈,你为何不要我了?》后续 律师建议起诉孩子亲生父母

本报讯(见习记者 钱枫枫)本报8月22日第5版刊登《母亲寄养婴儿后玩失踪,抚养人不堪重负求助警方:妈妈,你为何不要我了?》一文后,针对这个孩子该何去何从的难题,律师建议抚养人施林华可以解除寄养关系并要求支付约定寄养费及相关费用为由,起诉孩子亲生父母。

亲生母亲将一个多月的孩子给他人寄养后,居然玩起了失踪,抚养人施林华既无法将孩子送还其亲人,又不能将孩子送到福利院,一家人为此陷入困境。日前,记者从市公安局了解到,一般遇到孩子被弃的情况,公安部门

只接手案子,孩子算不算弃婴仍由民政部门确定。

记者又从市社会福利院了解到,福利院只收由公安部门送过来的社会弃婴(儿童),公安部门多方查找后确定找不到孩子的父母及其他监护人后,由公安部门出具证明,民政部门才能确定其为弃婴,这个孩子不属于弃婴,即使黄瑞娥家属签了字或写了书面证明,也无法接收这个孩子。

难道孩子就只能这样寄养在施林华家里吗?孩子的父母是否够上遗弃罪?昨日,记者咨询了浙江瑞越律师事务所律师肖成飞。

遗弃罪是指对于年老、年幼、患病或者其他没有独立生活能力的人,负有抚养义务而拒绝抚养,情节恶劣的,处5年以下有期徒刑或者管制。肖成飞说,黄瑞娥夫妻的行为,没有造成孩子重伤、死亡、沿街乞讨等严重后果,尚不足以构成刑法上的遗弃罪,但应当承担施林华支出的民事上的寄养费及相关费用。

肖成飞建议,施林华女士可以解除寄养关系并要求支付约定寄养费及相关费用为由,起诉黄瑞娥夫妻,待法院做出判决后再咨询民政等相关部门,商讨解决办法。

新 汉 兰 达

七夕特供版钜惠 **40000**元

新盛广丰 66005555

安阳街道办事处关于公开选调全额事业单位工作人员的公告

一、选调岗位及名额

根据工作需要,在全市范围内公开选调2名全额事业工作人员,从事综合文字、消防管理工作。

二、选调对象的资格条件

(一)政治素质好,品行端正,事业心和责任心强;

(二)具有全额事业人员身份,参加工作满2年,近2年年

度考核合格以上,教育、计生系统报考的,按有关规定执行;

(三)符合招聘岗位所需的学历、专业、年龄及其他要求

(详见瑞安人才网http://www.577job.com/);

(四)具有正常履行职责的身体条件。

三、选调程序及办法

采取公开报名、统一考试、严格考察、择优录用的办法进行(详见瑞安人才网http://www.577job.com/)。

四、报名时间及地点

2013年8月27日-9月6日,上午8:30-12:00,下午

2:30-6:00。地点:瑞安市安阳街道党群办(联系电话:

65877010)。

安阳街道办事处

2013年8月27日

开盘倒计时
5天



天瑞香水美寓 2期
Perfume Mansion

一切空头承诺 都是纸老虎

砸烂沙盘 撕毁图纸
好品质必须看得见

9月1日盛大开盘

66008888
65169999

天瑞地产
TIANRUI REAL ESTATE

瑞房售许字(2013)第009号